



**ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

664027, г. Иркутск, ул. Ленина, д.1а тел. (3952) 50-77-46

18.01.2024г. № 7

на _____ от _____

**Отчет о работе фракции политической партии
«Коммунистическая партия Российской Федерации»
в Законодательном Собрании Иркутской области за 2023 год**

В работе фракции в 2023 году приняли участие депутаты третьего и четвертого созыва Законодательного Собрания Иркутской области.

Фракция политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в Законодательном Собрании Иркутской области (далее фракция КПРФ) третьего созыва состояла из 19 депутатов, из них 9 депутатов избраны по партийным спискам и 10 по одномандатным округам. Возглавлял фракцию Андреев А.А.

Фракция КПРФ четвертого созыва состоит из 4 депутатов, избранных по партийным спискам. Руководит фракцией Нохоев П.И.

В 2023 году деятельность фракции осуществлялась в соответствии с планом работы на год, который взаимосвязан с планом законопроектных работ Законодательного Собрания и с задачами, стоящими перед областным отделением КПРФ. За отчетный период депутаты фракции КПРФ занимались законотворческой работой путем участия в 14 заседаниях сессий Законодательного Собрания Иркутской области, а также принимали участие в 174 заседаниях постоянных комитетов и комиссий.

По инициативе депутатов фракции КПРФ, в Законодательное Собрание был внесен законопроект «Об использовании копии Знамени Победы в Иркутской области» (законопроект подписали руководители всех фракций третьего созыва), который на заключительной сессии Законодательного Собрания Иркутской области третьего созыва был принят единогласно.

Также благодаря работе депутата фракции КПРФ третьего созыва Кривовязого И.В. был принят закон «О внесении изменения в часть 3 статьи 3 Закона Иркутской области «О ежемесячной денежной выплате отдельным категориям студентов в целях привлечения их для дальнейшей работы в медицинских организациях, расположенных на территории Иркутской области» (№ 48-ОЗ от 03.05.2023 г.).

Депутаты фракции КПРФ являются инициаторами ряда законопроектов, таких как ПЗ-1250 «О внесении изменений в статью 13 Закона Иркутской области «О межбюджетных трансфертах и нормативах отчислений доходов в местные бюджеты», ПЗ-1278 «О дополнительных гарантиях права участников специальной военной операции, иных лиц и членов их семей на обращение в Иркутской области», ПЗ-1292 «О внесении изменений в статью 13 Закона Иркутской области «О межбюджетных трансфертах и нормативах отчислений доходов в местные бюджеты».

Фракция КПРФ принимала участие в публичных слушаниях по проекту областного бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

В текущем периоде проведено 22 заседания фракции и 5 заседаний советов фракции (в заседаниях принимали участие депутаты третьего созыва).

Важнейшим направлением своей деятельности депутаты фракции считают работу с избирателями. Ежемесячно депутаты проводят личные приемы граждан в общественных приемных, в ходе которых рассматриваются как коллективные, так и индивидуальные обращения

граждан, организаций и учреждений. Обращения и вопросы граждан также принимаются через интернет-приёмные депутатов и по телефону. Для взаимодействия с гражданами и более оперативного реагирования на их просьбы и проблемы используются страницы депутатов в социальных сетях.

Всего за 2023 год депутаты фракции провели более 270 встреч с избирателями и осуществили более 1000 личных приемов граждан.

Направлено более 290 запросов и обращений в различные органы власти и организации области.

Анализ поступивших обращений выявил основные категории вопросов, с которыми граждане обращаются к депутатам:

- обращения участников специальной военной операции и членов их семей;
- вопросы ЖКХ;
- благоустройство, строительство и ремонт дорог;
- здравоохранение и медицинское обслуживание;
- обращения, касающиеся работ органов власти, организаций и учреждений;
- вопросы социального обеспечения и иные социальные вопросы;
- материальная помощь;
- образование.

Тематика обращений касается улучшения жилищных условий, коммунальных услуг, финансовой помощи, поддержки для развития лично-подсобного хозяйства сельских жителей Иркутской области; содействия в реализации благотворительных проектов, развития спорта в округах, оказывают юридическую помощь и консультации граждан по вопросам обращений в различные инстанции, а также в решении насущных вопросов и проблем.

По обращениям граждан и организаций в надзорные органы, различные органы исполнительной власти за истекший период

подготовлены и направлены депутатские обращения. Все ответы, полученные от компетентных органов, были доведены до заявителей.

Депутаты фракции 3 созыва не обошли своим вниманием и сектор культуры Иркутской области. Так неоднократно организовывали творческие вечера в рамках сотрудничества с Иркутским региональным отделением ВСД «Русский Лад». В феврале провели встречу с народными вокальными ансамблями «Багульник», «Верность» и «Память сердца». Маслов А.С. выступил одним из организаторов городского конкурса-фестиваля «Звездный сад г. Иркутска» в рамках проведения Года педагога и наставника в Российской Федерации.

Депутаты КПРФ постоянно проводят встречи с представителями Иркутского областного комитета ветеранов и инвалидов войны и правоохранительных органов по вопросу взаимодействия с целью патриотического воспитания молодежи Иркутской области.

Депутаты, избранные от г. Иркутска, проводили встречи с инициативной группой жителей города по сохранению стадиона «Пионер», которые неоднократно обращались в различные инстанции с просьбой сохранить спортивный объект. В связи с тем, что в 2019 году у земельного участка, на котором располагался стадион «Пионер», изменился вид разрешенного использования, на нем стала возможна жилая застройка. Это всколыхнуло общественное недовольство, так как в данном районе огромное количество высоток, а объектов для отдыха и занятий спортом явно не хватает.

Члены фракции КПРФ принимали участие в работе в следующих выездных мероприятиях:

- выездное заседание Совета Законодательного Собрания Иркутской области по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований, которое состоялось в п. Белореченский Усольского района;

- церемония открытия нового крытого катка в микрорайоне Университетский г. Иркутска;
 - образовательный форум, где педагоги обменялись опытом и провели консультации, который прошел в Шелеховском районе;
 - студенческая научно-практическая конференция на тему: «Государственное и муниципальное управление»;
 - III межвузовская научно-практическая конференция «Эффективность государственного и муниципального управления: правовые аспекты»;
 - торжественный концерт «Крым, Донбасс, Россия – навсегда!»;
 - рабочий визит в составе делегации Иркутской области во главе Губернатора Игоря Кобзева в Монголию;
 - круглый стол «Развитие туризма в Иркутской области»;
 - заседание Совета по делам Усть-Ордынского Бурятского округа;
 - студенческие дебаты в Юридическом институте ИГУ;
 - круглый стол «Законодательное обеспечение сбора, транспортировки и утилизации твердых коммунальных отходов в Российской Федерации» в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации;
 - 29-я Молодежная научно-практическая конференция «Российская цивилизация: история, проблемы, перспективы»;
 - конференция, посвященная 49-й годовщине начала строительства Байкало- Амурской магистрали»;
 - открытый урок для старшеклассников школы №37 г. Иркутска;
 - заседание экспертного совета при Губернаторе Иркутской области, которое прошло на базе Иркутского завода гусеничной техники;
- Депутаты фракции оказывают материальную помощь малообеспеченным семьям; приобретают канцелярские принадлежности для занятий в школе, новогодние подарки.

Стало доброй традицией участие депутатов фракции КПРФ в мероприятиях, посвящённых памятным историческим и знаменательным датам.

Депутат Сарсенбаев Е.С. реализовывал на территории Ангарского городского округа, а также на территориях других муниципальных образований традиционные социальные проекты и благотворительные акции.

Финансировал проведение спортивного первенства Иркутской области по самбо, принял участие в мероприятиях, связанных с декадой инвалидов, Днем пожилого человека; юбилеем общественной организации малолетних узников концлагерей «Тихие зори».

Особенно хочется отметить помощь в издании книг об ангарском спорте (Энциклопедия Ангарского футбола; Энциклопедия Ангарского хоккея; Энциклопедия Ангарской легкой атлетики) его автору – Андрееву С. А. Эти книги вышли пока в небольшом количестве и распространились по библиотекам г. Ангарска и спортсменам. В следующем году предполагаю оказать помощь в дополнительном выпуске этих книг.

Также оказывалась финансовая и материальная поддержка общеобразовательным школам, военному училищу, детским садам, клубу садоводов «Надежда», общественной спортивной организации социальной поддержки инвалидов «ИнваТурСпорт», Ангарской Шахматной Федерации.

Депутат Сумароков П.И. приобрел и передал в дар Усольской городской больнице эндоскопическое оборудование.

На протяжении нескольких лет депутат Павел Сумароков и предприятие «Усольский свинокомплекс» выступают партнёрами и спонсорами этого мероприятия, оказывают поддержку людям с ограниченными возможностями.

По инициативе депутата Обухова А.В. была проведена встреча с горожанами, приуроченная к 30-летию Конституции Российской Федерации.

К депутату Нохоеву П.И. обратились жители д. Кударейка муниципального образования «Кулункунское» с вопросом о подвозе детей в школу. Вопрос рассмотрен в администрации Эхирит-Булагатского района.

Фракция КПРФ активно работает над созданием единого информационного пространства, которое объединяет всех коммунистов и сторонников. Важной структурной составляющей информационного пространства является депутатская вертикаль – организация уникального формата, позволяющая обеспечить оперативное взаимодействие депутатов всех уровней и повысить эффективность общей работы по продвижению интересов Иркутской области и повышению качества жизни населения. Поэтому депутаты фракции КПРФ тесно взаимодействуют с депутатами представительных органов власти городских округов и муниципальных районов по закрепленным территориям: принимают активное участие в организационных собраниях, содействуют формированию депутатской активности членов партии КПРФ на районном и городском уровнях, оказывают практическую помощь депутатам органов местного самоуправления.

Сегодня фракция КПРФ Законодательного Собрания Иркутской области активно работает по укреплению авторитета Коммунистической партии среди жителей Приангарья, завоевывает доверие избирателей, делая ставку на результаты своей работы.

Руководитель фракции КПРФ
в Законодательном Собрании
Иркутской области



Нохоев П.И.